[studentenonderzoek: wervingsemail voor studenten]

Beste student,

Tentamens halen, studiekeuzes maken, een vriendenkring opbouwen en onderhouden, volwassen worden: het gaat de ene student makkelijker af dan de andere. Persoonlijke, sociale, en academische factoren spelen hierbij een rol. 

In een landelijk onderzoek onder alle Nederlandstalige bachelorstudenten van alle universiteiten onderzoeken we een aantal van deze factoren en hoe ze samenhangen met aanpassing aan het leven als student. Daarom nodigen wij jou van harte uit om mee te doen. Omdat we ook zijn geïnteresseerd in de rol van leeftijd roepen we nadrukkelijk studenten die jonger zijn dan gebruikelijk op om mee te doen.

Meedoen is heel eenvoudig. Je hoeft alleen maar een online vragenlijst in te vullen. Die vind je hier: https://survey.socsci.ru.nl/index.php/579849/lang-nl. We hopen dat je 20 minuten van je kostbare tijd hieraan wilt besteden. Uiteraard worden je gegevens anoniem verwerkt. Je kunt je antwoorden bewaren en de resultaten van het onderzoek ontvangen. In de bijgevoegde ‘Flyer_Het_leven_als_student’ vind je meer informatie over het onderzoek. 

[bookmark: _GoBack]Heb je vragen? Email dan naar Yolande Schuur, mailto:j.schuur@pwo.ru.nl.

Doe je mee? Dan zijn we je heel erkentelijk en bedanken we je hartelijk voor je tijd! 

Drs. Yolande Schuur, promovendus
Dr. Marjolijn van Weerdenburg
Radboud Universiteit
Behavioural Science Institute 
telefoon: 06-55304152
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